

УТВЕРЖДАЮ

Председатель Общественного совета
Николаевского муниципального
района Хабаровского края

ПРОТОКОЛ



А.Ю. Шемелин

05.03.2020 № 1

заседания Общественного совета Ни-
колаевского муниципального района

Председатель – Шемелин А.Ю.
Секретарь - Сахабиева Н.М.

Присутствовали 11 членов Совета из 13:

Шемелин А.Ю., Холодова С.В., Аларарцева Л.Н., Бережук Н.А., Васильев А.В.,
Владыка Василий, Мурик В.В., Петухова Е.И., Притула В.П., Рыбина Т.С., Фи-
нюшин К.А.

Приглашенные: 38 чел. (список прилагается).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О развитии авиатранспортного сообщения на Дальнем Востоке
2. О выделении рыболовных участков для организации любительского и спортивного рыболовства. О правилах учета рыболовных сетей
3. Об общественной инициативе строительства Центра детского творчества в городе Николаевске-на-Амуре
4. Об общественной экспертизе проекта постановления администрации Николаевского муниципального района "О внесении изменений в муниципальную программу "Развитие муниципальной службы в Николаевском муниципальном районе", утвержденную постановлением администрации Николаевского муниципального района от 29 декабря 2018 г. № 717-па"

1. СЛУШАЛИ:

Тимошенко Сергея Валентиновича, первого заместителя генерального директора - директор Хабаровского филиала акционерного общества "Авиакомпания "Аврора", который рассказал о перспективах развития авиационного сообщения на Дальнем Востоке. Авиакомпания "Аврора" является дальневосточной, которая базируется в трех регионах ДФО: Приморском крае, Хабаровском крае и Сахалинской области налоговые отчисления идут в три бюджета. Так за три года в бюджет Хабаровского края уплачено налогов порядка 1 млрд. 96 млн. руб., на текущий год запланировано сделать налоговых отчислений - 340 млн. рублей.

Подробно рассказал об экономической составляющей стоимости авиабилета и целесообразности осуществления рейсов через г. Николаевск-на-Амуре самолетами большей вместительности и возможностях снижения сумм дотаций на перевозку пассажиров.

Тимошенко С.В. предложил к рассмотрению следующую схему полетов. Утром самолетами компании "Аврора" пассажиров доставляют из Хабаровска в Николаевск-на-Амуре. К этому времени КГУП «Хабаровские Авиалинии» привозят утренних пассажиров с северных районов Хабаровского Края в Николаевск-на-Амуре, затем этих пассажиров забирают в Хабаровск, под вылет Московского рейса.

Обратно: вторым рейсом Авроры, из Хабаровска, забирают пассажиров московского рейса и возвращаются в Николаевск, а вечером их развозят по Северным районам. Такая схема разлета позволит вдвое увеличить количество рейсов до Николаевска, соответственно пассажиропоток будет увеличиваться. Данная схема позволит Правительству Хабаровского края экономически более выгодно распределять субсидии и перевозить по этим же субсидиям большее количество дальневосточников.

Особо отметил якобы несогласных жителей Аяна и Нелькана. Если бы им довели более точную информацию, а именно: с предложенной схемой разлета из Николаевска-на-Амуре перелеты станут ежедневными, общая стоимость билета не увеличится, а будет снижаться и никаких проблем с пересадками не будет возникать, т.к. самолеты будут летать строго по расписанию; в моменты непогоды пассажиры будут обеспечены всех необходимым (в том числе и гостиницей), - недовольства граждан не было бы.

Предложил возродить малую авиацию Нижнего Амура, как в былые времена, что нашло поддержку у приглашенных. Обозначил цель - сделать из Николаевского аэропорта северный хаб (буквально с английского – "центр", т.е. пересадочный, перегрузочный узел). В заключении отметил, что развитие авиатранспортного сообщения должно быть экономически обоснованным, а предложенная схема полетов - целесообразной.

РЕШИЛИ:

1. Информацию принять к сведению.
2. Поддержать предложение Правительства Хабаровского края об изменении схемы пассажирских перевозок авиационным транспортом в Северные районы Хабаровского края с перебазированием части парка самолетов КГУП "Хабаровские авиалинии" в г. Николаевск-на-Амуре.
3. Обратиться в авиакомпанию "Аврора" рассмотреть возможность введения авиарейсов по маршрутам: Николаевск-на-Амуре – Оха и обратно, Николаевск-на-Амуре – Владивосток и обратно, Николаевск-на-Амуре – Благовещенск и обратно.
4. Предложить авиакомпании "Аврора" обратиться в Правительство Хабаровского края с предложением о возможной передаче им взлетно-посадочных полос в р.п. Лазарев, п. Де-Кастри в свое управление с целью восстановления посадочных площадок с учетом оформления земельных участков и дальнейшего восстановления взлетно-посадочных полос для организации осуществления авиарейсов.

5. Объявить в средствах массовой информации голосование для жителей Николаевского муниципального района по данному вопросу.

ГОЛОСОВАЛИ: "за" - единогласно.

2. СЛУШАЛИ:

Леонов А.М., который рассказал об основных итогах "Путины – 2019", о том, что новые требования Правил рыболовства для Дальневосточного рыбохозяйственного бассейна не позволили промышленникам выловить планируемые объемы лососевых. Кета и горбуша не вошла в состав ценных видов рыб. Озвучил пожелание населения: создать около каждого населенного пункта рыболовные участки для спортивного и любительского рыболовства.

Рассказал об участии в заседании комиссии по определению границ участков для спортивного и любительского рыболовства. Решение об утверждении границ участков принималось исходя из интересов министерства обороны Российской Федерации и ряда других ведомств. С уверенностью заявил, что в Северном фарватере нет судоходства. Предложил обратиться в комиссию по определению границ рыболовных участков в Хабаровском крае с просьбой пересмотреть границы участка "Река Амур, Иннокентьевский" с переносом его на правый берег р. Амур. Предложил Правительству Хабаровского края поддержать своих рыбопромышленников, высказав мнение глав городских и сельских поселений района. После телефонного разговора с министром сельского хозяйства края, сказал, что Минсельхоз подтвердил, что люди будут ловить рыбу в 2020 году.

ВЫСТУПИЛИ:

1. Бронников А.А., генеральный директор общества с ограниченной ответственностью "Восточный рыбокомбинат", пояснил, что Николаевский район выпал из процедуры по определению участков спортивного и любительского рыболовства, т.к. необходимо еще проведение аукциона после принятого комиссией решения об утверждении границ рыболовных участков. Предложил, чтобы Федеральное агентство по рыболовству поручило региональной комиссии ежегодно определять места для спортивного и любительского рыболовства. В тоже время отметил, что есть возможность подать заявку представителям КМНС и ловить рыбу сетями. Обозначил проблему, что на сегодня нет конкретного определения "национал" и ряд браконьеров подстроились под условия сложившейся ситуации. Статистика показывает, что количество представителей КМНС за последние 6 лет резко увеличилось с 6 тыс. до 30 тыс. человек. В заключение дополнил, что Кассационный суд отменил все постановления по так называемой "китовой тюрьме", деятельность признана законной. Заявил о намерении впредь продолжать оказывать содействие в реализации социально-значимого проекта "Доступная рыба" для социально незащищенных слоев населения. Готовы оказать содействие по охране нерестовых рек (материальная поддержка, создание отрядов по охране нерестовых водоемов). В перспективе намерены построить в Николаевском районе два рыбоперерабатывающих завода, оказывать содействие в социально-экономическом развитии поселений, на территории которых они будут находиться.

2. Кацкович В.Л., начальник отдела государственного контроля, надзора и рыбоохраны по Николаевскому району, рассказал об утвержденных правилах

учета орудий добычи водных биологических ресурсов. Введен запрет ставных сетей. В настоящее время лов сетями на рыболовных участках для спортивного и любительского рыболовства находится под вопросом, т.к. аукцион на данные участки не будет проведен до начала путины. Соответственно в Николаевском районе нет участков для спортивного и любительского рыболовства.

3. Кольюн Л.О., уполномоченный по делам КМНС в Николаевском муниципальном районе, рассказала о процедуре подачи заявок представителями КМНС и организации дальнейшего вылова рыбы.

4. Алатарцева Л.Н. отметила резкую нехватку объемов реализации рыбы через торговую сеть магазинов г. Николаевска-на-Амуре. Необходимо возобновить собственное местное производство по изготовлению продукции из местной рыбы.

5. Петухова Е.И. дополнила разговор историческими сведениями и указала, что вначале XX века проживало на Нижнем Амуре 15 тыс. человек, сейчас – 19 тыс. человек, также пребывали еще 15 тыс. человек и всем хватало рыбы.

РЕШИЛИ:

1. Информацию принять к сведению.

2. Обратиться в комиссию по определению границ рыболовных участков в Хабаровском крае:

2.1. Для рассмотрения и определения границ рыболовного промыслового участка "Река Амур, Иннокентьевский" с переносом его на правый берег р. Амур.

2.2. Сохранить в существующих границах рыболовные участки "Река Амур, Константиновский", "Река Амур, Оремифский" для любительского и спортивного рыболовства.

3. Одобрить предложение по сведению к минимуму использование плавных сетей при промышленном и прибрежном рыболовстве, основной упор сделать на добычу (вылов) водных биологических ресурсов стационарными орудиями лова: ставной невод типа "заездок", ставные и закидные невода.

4. Рекомендовать отделу государственного контроля, надзора и рыбоохраны по Николаевскому району на утвержденных рыболовных участках для спортивного и любительского рыболовства. Возобновить практику контроля за выловом лососей по лицензиям, на тонях постановкой пунктов контроля непосредственно на рыболовном участке.

5. Муниципальному бюджетному учреждению "Редакция газеты "Амурский лиман" (Степень А.К.) подготовить статью: интервью с Кацковичем В.Л., начальником отдела государственного контроля, надзора и рыбоохраны по Николаевскому району

ГОЛОСОВАЛИ: "за" - единогласно.

3. СЛУШАЛИ:

Максимову Г.А., директора МБОУ ДОД Центр детского творчества в г. Николаевске-на-Амуре, которая обратилась за поддержкой по вопросу строительства здания центра детского творчества в г. Николаевске-на-Амуре.

Общественность города (родители учащихся ЦДТ, наши коллеги, педагогическая общественность) инициировали обращение жителей города к Губернатору Хабаровского края С.И. Фургалу с просьбой подготовить инвестиционный

проект на получение субсидии из Федерального бюджета на строительство в г. Николаевске на Амуре объектов: «Строительство Центра детского творчества г. Николаевска-на-Амуре»; «Строительство Центра детского творчества. Площадка для занятий техническими видами спорта».

В настоящее время решается вопрос о возможности вступить в федеральную целевую программу «Комплексное развитие сельских территорий» по строительству данных объектов. Попросила общественный совет поддержать инициативу жителей.

ВЫСТУПИЛИ:

1. Еремина С.В. подтвердила факт поступления жалоб родителей об отсутствии единого здания Центра детского творчества, ученикам приходится обучаться в различных школах города. Это не всегда удобно, учитывая время и условия безопасности при перемещении из одного здания в другое.

2. Гольникова М.В., член родительского комитета Центра детского творчества (дочь посещает вокальную студию), напомнила, что в 2014 году старое здание центра детского творчества было признано аварийным. И уже в течение шести лет учащимся приходится заниматься в помещениях общеобразовательных школ города. После окончания уроков дети снова вынуждены возвращаться в школьные классы, а не в специально оборудованные помещения для занятий творчеством. А ведь дополнительное образование – это особая атмосфера дружества детей и взрослых, увлеченных общим делом, это место, где ребенок может попробовать себя в разных видах деятельности, приходить на занятия вместе с родителями, друзьями! Из-за отдаленности школ друг от друга, детям приходится выбирать направленность творческого профиля не по востребованности и интересам, а тот который ближе к дому. Педагоги вынуждены заниматься в двух-трех школах, так как по времени, предоставленному школами, по другому не выходит. Вот и приходится в один день заниматься сначала в одной школе, потом бежать на занятие в другую и третью. Это очень неудобно для детей и преподавателей.

3. Рудая С., родитель, чей сын занимается в танцевальном коллективе "Калинка", является участником инструментального ансамбля "Школьная пора", отметила, что в связи с тем, что нет своего концертного зала учащиеся художественных коллективов не имеют возможности выступить с концертами перед родителями, школьниками, жителями города. В этих условиях страдает качество обучения и в результате страдают наши дети.

Даже в этих условиях не уменьшился охват детей, благодаря равнодушному отношению родителей сумели сохранить контингент учащихся и педагогического коллектива. Хотя в таких условиях это сложно. В настоящее время в центре занимается около семисот учащихся, среди детей, посещающих творческие объединения очень много талантливых ребят. Пять детских коллективов центра носят звание Образцовый коллектив! Учащиеся являются активными участниками всех районных, краевых, Всероссийских и Международных конкурсов, они показывают свое мастерство, одерживают заслуженные победы. И у них должен быть свой дом, для реализации своих творческих идей!

4. Юрьева Р.А., Заслуженный работник культуры Российской Федерации, Почетный гражданин г. Николаевска-на-Амуре, отметила, что все эти годы педагоги и родители учащихся центра, учащиеся неоднократно обращались и в администрацию Николаевского района, и в министерство образования и Правительство

Хабаровского края, и к прежнему Губернатору Шпорту В.И по поводу строительства нового здания. И все нам обещали, что новое здание у нас будет!

Строительство данных объектов крайне необходимо, так как дополнительное образование сегодня должно предоставлять каждому ребенку возможность свободного выбора образовательной области, профиля программ, времени их освоения, включения в разнообразные виды деятельности с учетом его индивидуальных склонностей. Чтобы выполнить эти требования государства мы должны создать благоприятные условия для детей, занимающихся в нашем центре. На сегодняшний день это около семисот учащихся. И эту проблему решит только собственное здание.

5. Кухтина Е.В. сказала, что количество городских и районных мероприятий, в связи с закрытием здания Центра детского творчества стало меньше, чем раньше. Прилагаем все возможные усилия, чтобы у детей было свое одно здание для размещения всех отделений Центра детского творчества. На сегодняшний день выделен земельный участок под строительство центра, готов проект здания. Со строительством нового здания появится возможность значительно увеличить охват детей, расширить профили обучения, расширить виды деятельности с учетом индивидуальных способностей и склонностей каждого ребенка, оказывать населению города дополнительные платные услуги.

Предполагается приобретение двух автобусов: автобуса модели ПАЗ 3206-1110-70 в северном исполнении; автобуса модели ГАЗ 322171 в северном исполнении для подвоза обучающихся города, что также даст возможность детским коллективам из поселений приезжать в ЦДТ, коллективам ЦДТ посещать сельские школы, детские сады с целью проведения мастер-классов, выставочной, концертной деятельности.

РЕШИЛИ:

1. Информацию принять к сведению.
2. Поддержать общественную инициативу о строительстве в г. Николаевске-на-Амуре здания Центра детского творчества.
3. Отметить необходимость в приобретении двух автобусов для подвоза обучающихся. Рекомендовать управлению образования администрации Николаевского муниципального района (Абрамович О.П.) принять исчерпывающие меры по данному вопросу.

ГОЛОСОВАЛИ: "за" - единогласно.

4. СЛУШАЛИ:

Шемелина А.Ю. (по предварительному рассмотрению проекта членами Общественного совета), который рассказал о рассмотрении проекта постановления администрации Николаевского муниципального района "О внесении изменений в муниципальную программу "Развитие муниципальной службы в Николаевском муниципальном районе", утвержденную постановлением администрации Николаевского муниципального района от 29 декабря 2018 г. № 717-па". Цели и задачи программы не изменяются. Значения показателей (индикаторов) характеризующих эффективность реализации программы приведены в соответствии с установленными требованиями, уменьшен процент обученных муниципальных служащих, в связи с уменьшением финансирования на обучение.

ВЫСТУПИЛИ:

Юдицкая А.В., которая представила следующие выводы:

- вносятся изменения в ресурсное обеспечение реализации программы в соответствии с решениями Собрания депутатов Николаевского муниципального района от 29 декабря 2019 г. № 25-133 "О внесении изменений в решение Собрания депутатов Николаевского муниципального района от 13 декабря 2018 г. № 5-28 "О районном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов", от 12 декабря 2019 г. № 24-127 "О районном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов";

- содержание вносимые в программу, соответствует требованиям установленным Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ Николаевского муниципального района, их формирования и реализации утвержденным постановлением администрации муниципального района от 21.10.2013 № 671-па;

- не предусматривается наличие статистического и методического обеспечения для определения показателей (индикаторов).

РЕШИЛИ:

1. Одобрить проект в целом. Предложения, замечания и дополнения к данному проекту муниципальной программы отсутствуют.

ГОЛОСОВАЛИ: "за" - единогласно.

Секретарь Общественного совета



Н.М. Сахабиева

СПИСОК

приглашенных на заседание Общественного совета Николаевского муниципального района 05 марта 2020 года

1. Абабкова Анна Валентиновна - руководитель отдела по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации Николаевского муниципального района
2. Авагимян Гагик Рафикович - депутат Законодательной Думы Хабаровского края
3. Анисимов Артем Михайлович - директор Аэропорта базирования в г. Николаевска-на-Амуре
4. Банных Ольга Анатольевна - депутат Собрания депутатов Николаевского муниципального района, директор МБОУ СОШ № 5 г. Николаевска-на-Амуре
5. Белова Марина Петровна - ответственный секретарь газеты "М-Пресс"
6. Бесов Сергей Владимирович - помощник прокурора Николаевской-на-Амуре городской прокуратуры
7. Бронников Александр Александрович - генеральный директор общества с ограниченной ответственностью "Восточный рыбокомбинат"
8. Брызгалова Инга Ивановна - представитель предпринимательства
9. Бурмакин Константин Геннадьевич - председатель Совета работающей молодежи
10. Володин Юрий Иванович - заместитель директора по развитию АО «Авиакомпания «Аврора»
11. Герасимова Анна Васильевна - руководитель финансового управления администрации Николаевского муниципального района
12. Гладышев Алексей Алексеевич - директор МБУ Спортивная школа "Орлан"
13. Гольникова Марина Владимировна - житель г. Николаевска-на-Амуре
14. Еремина Светлана Владимировна - заместитель главы администрации Николаевского муниципального района по социальным вопросам
15. Ермакова Екатерина Валерьевна - транспортный прокурор г. Николаевска-на-Амуре
16. Зорин Николай Станиславович - заместитель главы администрации Николаевского муниципального района
17. Зубарчук Вера Владимировна - председатель Николаевской-на-Амуре общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов
18. Карпова Светлана Викторовна - руководитель комитета по управлению имуществом администрации Николаевского муниципального района
19. Кацкович Валерий Леонидович - начальник отдела государственного контроля, надзора и рыбоохраны по Николаевскому району
20. Кольюн Лина Олеговна - уполномоченный по делам КМНС в Николаевском районе
21. Коржов Олег Георгиевич - заместитель главы администрации Николаевского муниципального района по экономике и инвестиционной политике

22. Костырин Иван - заместитель главы администрации Николаевского муниципального района по городскому хозяйству
Иванович
23. Леонов Анатолий - глава Николаевского муниципального района Хабаровского края
Михайлович
24. Кухтина Елена Вячеславовна - и.о. руководителя управления образования администрации Николаевского муниципального района
25. Максимова Галина - директор МБОУ ДОД Центр детского творчества г. Николаевска-на-Амуре
Александровна
26. Максимова Галина - директор муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Центр детского творчества в г. Николаевска-на-Амуре
Александровна
27. Марченко Наталья - начальник отдела инвестиционного развития, транспорта, дорожного хозяйства и потребительского рынка
Валерьевна
28. Михайлов Дмитрий - руководитель управления ЖКХ администрации Николаевского муниципального района
Геннадьевич
29. Морозова Анна - руководитель отдела культуры администрации Николаевского муниципального района
Анатольевна
30. Никитцева Александра - глава городского поселения "Город Николаевск-на-Амуре"
Александровна
31. Пилипенко Олег - житель г. Николаевска-на-Амуре
Владимирович
32. Попова Людмила - корреспондент газеты "Амурский лиман"
Георгиевна
33. Рудая Светлана - житель г. Николаевск-на-Амуре
34. Темных Елена Павловна - заведующий сектором по взаимодействию с общественными организациями и населением администрации Николаевского муниципального района
35. Тимошенко Сергей - руководитель Хабаровского филиала акционерного общества "Авиакомпания "Аврора"
Валентинович
36. Филинков Николай - житель г. Николаевска-на-Амуре
Валерьевич
37. Юдицкая Алена Вячеславовна - заведующий сектором кадровой работы и муниципальной службы администрации Николаевского муниципального района
38. Юрьева Раиса - пенсионер, Почетный гражданин г. Николаевска-на-Амуре, Заслуженный работник культуры РФ
Александровна